

Errata corrige e Proroga date

Estremi della gara:

Oggetto: Procedura negoziata con consultazione elenco di operatori ex art. 1 co.2 Lett. b) DL Semplificazioni 76/2020 convertito con Legge 120/2020 per Servizio di esecuzione Tamponi Antigenici e Molecolari - CIG 8953297E67

ERRATA CORRIGE

Nelle Condizioni Particolari di RdO, al Capitolo “4. Procedura di gara” a pag.10, la frase:

“Allo scadere del termine di presentazione delle offerte, giorno 24/11/2021 alle ore 18:00, le stesse sono acquisite definitivamente dal Sistema e, oltre ad essere non più modificabili, sono conservate dal Sistema medesimo in modo segreto.”

Si intende sostituita con la seguente:

“Allo scadere del termine di presentazione delle offerte, giorno 30/11/2021 alle ore 18:00, le stesse sono acquisite definitivamente dal Sistema e, oltre ad essere non più modificabili, sono conservate dal Sistema medesimo in modo segreto.”

PROROGA DATE

Con riferimento alla RdO MePA “50645 - C - servizio esecuzione test (antigenici, molecolari) per il rilevamento virus sars cov-2 (LMi)” pubblicata il 27/10/2021, si comunica che, in relazione alla richiesta di proroga dei termini di presentazione dell’offerta pervenuta a mezzo PEC, tale scadenza si intende così modificata:

- scadenza presentazione offerta dal 24/11/2021 h 18:00 al 30/11/2021 h 18:00
-

Firma del responsabile
approvazione

Vale la firma digitale
del documento

Divisione Sourcing Operation
Il Responsabile
(Ing. Mario Laurenti)